
Identifikace argumentu - řešení: 
1. Argument. Závěr: Václav Klaus je šikovný stratég.
2. Není argument. První polovina vyjadřuje fakta o Klausových projevech, tvrzení „ale ve 

skutečnosti je to spíše opozice vůči dobrému vychování,“ je vyjádření přesvědčení. 
3. Argument. Závěr: Klaus nemůže říkat vše otevřeně. 
4. Argument. 2 závěry! 1. Proto kolem sebe vytváří politické hnutí, které útočí na cizince, 

intelektuály, navrátilce z exilu, Romy či homosexuály. 2. A proto také uvedl do chodu 
současnou vlnu nesnášenlivosti a kontroverze kolem Festivalu tolerance v Praze. 

5. Není argument. Vyjádření přesvědčení. 
6. Argument. Závěr: Klaus podobně jako Orbán škodí svým zemím. 
7. Není argument. Zpráva/reportáž.
8. Argument. Závěr: Zbavit Bártu imunity by nebylo správné. 
9. Argument. Závěr: Případ Bártových údajných úplatků si zaslouží plné vyšetření a nikoli 

zakrytí. 
10. Není argument. Podmínková věta. 


